

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2024. június 14-én, 9:00 órakor kezdődő üléséről

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a bizottság elnökhelyettese
Dr. Vértessy-Vangyel Tibor, a bizottság tagja
Ecseri Mária, a bizottság Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület által megbízott tagja
Dr. Deák Réka, a bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja
Dr. Diósgyőri Gitta Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelné Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendi pontokhoz meghívottak a jelenléti ív szerint

Dr. Gyarmati Katalin:

Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői, így biztosítva a nyilvánosságot.

Megállapítja, hogy a HVB 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek az alábbiak:

NAPIRENDEK:

- 1.) Kompensációs listás választás eredményének megállapítása
- 2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 11. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja - 5 igen szavazattal, egyhangúlag - elfogadta a napirendi pontokat.

1.) Kompensációs listás választás eredményének megállapítása

Dr. Gyarmati Katalin: átadja a szót a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 5. § (1) bekezdése értelmében 10.000-nél több lakosú településen a képviselők vegyes választási rendszerben - egyéni választókerületben és kompensációs listán - jutnak mandátumhoz. 50.000 lakosig (így Cegléden is) tíz egyéni választókerületi és négy kompensációs listás mandátumot állapít meg a jogszabály. A kompensációs lista a választókerületben összesített töredékszavazatok arányában kap mandátumot. A kompensációs mandátum szerzésről az informatikai rendszerből kinyomtatott adatok szolgáltatnak információt. A kompensációs listáról a jelöltek a jelölő szervezet általi bejelentés sorrendjében kapnak mandátumot. 2024. június 13-án,

16:00 órakor mind a tíz egyéni választókerületben jogerőre emelkedett a képviselők választásának eredménye, így nincs akadálya annak, hogy a Bizottság döntést hozzon a kompenzációs listás választás eredményéről.

Cegléden hat jelölő szervezet állított listát: a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt (a továbbiakban: FIDESZ-KDNP) a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület (a továbbiakban: CLK Egyesület), a Mi Hazánk Mozgalom, az LMP – Magyarország Zöld Pártja (a továbbiakban: LMP – Zöldek), a Ceglédért Független Egyesület (a továbbiakban: CFE) és a Nép Pártján jelölő szervezet. A töredékszavazatok száma a FIDESZ-KDNP esetében 452, így ők nem szereztek mandátumot, a CLK Egyesület esetében 3111, ők kettő mandátumot szereztek, a Mi Hazánk Mozgalom esetében 1265, ők egy mandátumot szereztek, az LMP-Zöldek esetében 835, ők nem szereztek mandátumot, a CFE esetében 2159, ők egy mandátumot szereztek, a Nép Pártján esetében pedig 175, ők nem szereztek mandátumot. Az elmondottak alapján a kompenzációs listán megválasztott képviselők: Spindelbauer Attila és Kollár Zoltán, a CLK Egyesület képviselői, Bartha Barna, a Mi Hazánk Mozgalom képviselője és Horváth József Csaba, a CFE képviselője. Erről határozatot kell hozni, amelynek az eredményt megállapító jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Gyarmati Katalin: Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük, kérdésük, javaslatuk a fentiekkel kapcsolatban.

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a kompenzációs listás választás eredményét megállapító határozat csak a fentiek szerint kiállított és aláírt eredménymegállapító jegyzőkönyvvel együtt érvényes.

A Bizottság tagjai kitöltik és aláírják az eredménymegállapító jegyzőkönyvet.

Dr. Gyarmati Katalin: Szavazásra bocsátja a kompenzációs listás választás eredményének megállapításáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja – 5 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta a **152/2024. (VI. 14.) számú HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága Cegléd településen a kompenzációs listás választás eredményét a határozat mellékletét képező jegyzőkönyv szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezésnek van helye, melynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza.

A határozat az ülést követően az érintettek részére átadásra/megküldésre, Cegléd Város Hivatalos Honlapján pedig közzétételre kerül.

2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: Átadja a szót a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta:

Elmondja, hogy tekintettel arra, hogy a polgármester választás és a 10 egyéni választókerület képviselő választásának eredményét megállapító HVB határozatok a tegnapi napon, azaz 2024. június 13-án, 16:00 órát követően jogerőre emelkedtek, 2024. június 19-én (jövő héten szerdán) 15:00 órakor sor kerül Dr. Csáky András polgármester úr és a 10 egyéni választókerületi képviselő megbízólevelének átadására.

Abban az esetben, ha a jelen ülésen meghozott határozat ellen június 17-én (hétfőn) 16:00 óráig nem érkezik jogorvoslati kérelem, a kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők is megkapják megbízóleveleiket a szerdai napon.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztás (roma, német és ukrán nemzetiség) eredményét megállapító HVB határozatok – amennyiben nem érkezik velük szemben jogorvoslati kérelem – a mai napon 16:00 órát követően emelkednek jogerőre, így ők már a hétfői napon átvehetik a megbízó leveleiket. Az átadásra 11:30 órai kezdettel kerül sor.

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a tájékoztatást, majd további hozzászólás hiányában megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.

K.m.f.



.....
Dr. Gyarmati Katalin
a HVB elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:

Lengyelne Kálmán Kinga.....

Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető

